

Хуршед Атовулло, глава ЦЖР: Мы установили личность милиционера, который избил журналиста

Хуршед Атовулло, председатель Центра журналистских расследований Таджикистана заявил, что установлена личность милиционера, который избил Доро Сухроби, молодого таджикского журналиста.

Хуршед Атовулло, который также возглавляет Совет по СМИ Таджикистана, на своей странице в Фейсбуке сообщил, "уже мы знаем имя и фамилию этого человека и знаем того, кто у него в "верхах", чей он сосед и откуда родом".

Глава ЦЖР со слов высокопоставленного представителя органов добавил что, в данный момент расследование продолжается и якобы его результаты будут опубликованы после возвращения Рамазона Рахимзода, министра внутренних дел из поездки в Рашт и Хатлон.

Хуршед Атовулло подчеркнул, что в случае, если результаты расследования будут неудовлетворительным, он планирует создать группу из числа журналистов, которая и донесет истину до общества.

Доро Сухроби, 20-летний журналист Центра журналистских расследований Таджикистана, который 18-го сентября, во время выполнения служебного задания на рынке "Гипрозем" был избит со стороны милиционеров до потери сознания.

Доро Сухроби, в интервью "Озодагон" сказал, что 18 сентября для освещения процесса строительства дорог и уличной торговли он выехал на рынок «Гипрозем»: «Стал свидетелем, когда женщина примерно 55-лет, которая продавала напитки имела конфликт с человеком в гражданской форме, и жаловалась, что «вчера я давала 100 сомони, откуда каждый день найду деньги, чтобы давать вам. У вас что нет матери, все же торгуют на улице? Почему не смотришь на других, а только на меня".

По словам Сухроби, когда он хотел понять суть конфликта, мужчина в гражданской форме заявил, что «откуда ты взялся законник, почему нас фотографируешь?» и отобрал камеру журналиста, сломал флешку: "После этого, он приказал человеку в форме и меня привезли в отдел внутренних дел микрорайона Гипрозем. Человек в гражданской форме избил меня до тех пор пока не потерял сознание. Другие, кто были с ним, не препятствовали ему. Позже из разговора понял, что он их начальник".

Доро Сухроби добавил, что человек в форме наряду с избиением и ругательствами говорил "кажется ты будик (на сленге это означает житель севера Таджикистана). Вы будики не знаете меру. Пишете против государства. Принесу все газеты, всё против государства". Сухроби сказал что около 40 минут он был в здании милиции и добавил, что за это время он получил травмы рук, лица и головы: "Сейчас я пройду медицинское обследование. Получил ушиб левой руки, по которой ударили железкой. Время от времени у меня кружится голова".

Он сказал, что позвонил по телефону доверия министра внутренних дел и сообщил об этом инциденте и намеревается формально подать заявление, для наказания тех, кто избил его, чтобы в дальнейшем предотвратить самоуправство и нарушения прав граждан.

<http://catoday.org/centrasia/29451-hurshed-atovullo-glava-czhr-my-ustanovili-lichnost-milicionera-kotoryy-izbil-zhurnalista.html>